斯诺克无锡精英赛 升级为世界杯

总奖金80万美元

据新华社北京3月18日电 已成 功举办7届的无锡世界斯诺克精英赛 将于今年起升格为斯诺克世界杯。这 也是世界杯这一传统赛事第一次落户 中国。中国将派出两支队伍参赛,力 争卫冕并且争夺80万美元的总奖金。

国家体育总局小球运动管理中心 副主任王延梅18日表示,2015年斯诺 克世界杯将于6月15日至21日举 行。将迎来23个国家和地区的24支 队伍,中国作为东道主将有两支代表 队参赛。每支代表队由两名队员组 成,参赛球员根据前一个赛季世界斯 诺克世锦赛结束之后的世界排名选拔

无锡从2008年开始举办斯诺克 精英赛,这项赛事从2012年起升格为 积分排名赛。这次赛事再次升级为世 界杯之后,无锡将会连续承办两届。

世界斯诺克协会主席杰森·弗格 森表示,斯诺克世界杯是一项传统赛 事,这次落户无锡意味着斯诺克这项 运动掀开了新一篇章。他说:"连续两 届世界杯在无锡举行,可以把无锡称 为'斯诺克之城'。另外在2011年的 (泰国曼谷)世界杯上,丁俊晖和梁文 博组成的中国代表队获得了冠军,这 次中国队将会在自己的家门口展开卫 冕之战。"

据介绍,2015斯诺克世界杯的总 奖金为80万美元,冠军队伍将获得20 万美元的奖金。今年世界杯的赛事也 与往届精英赛不同,将采取小组循环 与淘汰赛结合的形式,24支队伍分在 4组,采取单循环比赛,每个小组的前 两名晋级淘汰赛。每场比赛中除单人 对抗外,还将引入更具观赏性的双人 对抗。

亚洲杯后国足初"升帐"

两新人首次入选

新华社北京3月18日电(记者郑 道锦)中国足协18日公布了中国男足 国家队备战3月底两场热身赛的23人 名单,在中超赛场表现不俗的重庆力 帆前锋张池明和广州富力的年轻后卫 金洋洋首次人选。

这是中国队主帅佩兰在亚洲杯之 后的初次点兵。经过对中超前两轮和 亚冠联赛的考察,法国人选择了最新 一期的集训名单,名单中最引人注目 的无疑是张池明和金洋洋两位新人的

张池明在中超第二轮力帆主场 1:2负于恒大的比赛中打入一脚冷静 的推射,且全场表现出色,展现出不错 的自信心和技术能力。出生于1989 年的张池明年少时便赴法国梅斯训 练,此后在英国的埃弗顿、谢菲联俱乐 部以及葡萄牙波尔图俱乐部等都有过

出生于1993年的金洋洋则是佩 对中卫位置上的一个新选择,本赛 季前刚刚从大连阿尔滨转会至富力的 这名小将需要抓住机会证明自己。

除两名新人外,落选亚洲杯的冯 潇霆重新得到征召,而北京国安的组 织型后腰朴成、山东鲁能的突破好手 张文钊也榜上有名,广州恒大和江苏 舜天也分别以5名球员入选而成为两 家国脚"大户"。

中国队将于3月27日在长沙对阵 海地队,然后于3月31日在南京对阵 突尼斯队。6月,国足将征战2018年俄 罗斯世界杯亚洲区预选赛的40强赛。 以下是中国队球员名单:

广州恒大:于汉超、郑智、梅方、郜 林、冯潇霆:

北京国安:朴成、张呈栋、杨智;

广州富力:姜至鹏、金洋洋; 山东鲁能:王大雷、张文钊、杨旭; 上海上港: 颜骏凌、武磊、蔡慧康、

江苏舜天:任航、吉翔、吴曦、刘建

重庆力帆:张池明。

业、孙可;



《灰姑娘》继母原来是女性楷模?

观众兴奋点跑偏 吐槽"王子丑、女主角富、继母励志上进"



上映6天已有1.5亿 元人民币票房的迪士尼 "真人动漫童话秀"《灰 姑娘》还在继续吸金 这部经典童话的陈旧故 事引起了网友的热烈讨 论,对电影的多元化解 读堪称"万万没想到": "王子长得还不如他骑 的那匹白马!""继母比 灰姑娘还美艳,而且充 满性格魅力……导演确 定不是在帮坏女人洗 白?""这灰姑娘落难时 都穿名牌,看来王子确 定只爱富二代啊。"目 前,关于该片的讨论热 度不减。



观众新解读:灰姑娘是富 二代心机女?

王子爱的是灰姑娘富二代 的气质内涵

新拍的电影并没有改变流传已 久的故事梗概:灰姑娘的父亲出远 门、客死他乡;灰姑娘的继母和两个 坏姐姐霸占了家产……但观众看完 电影却大呼"她分明是个富二代",故 事已经变成了"落难的富二代不管如 何一次次弃权,却终究被拉进了豪

不少观众认为,灰姑娘根本就不 是个穷人,"你看她再破旧的衣裙都 是牌子货,蓝色的一条价值人民币 1600元,偶尔换上的黑色舞裙则要 3500元。她脚上那双沾满灰尘的平 底鞋都要4750元……""哇,她的裙 子、耳钉都很漂亮,我可以淘宝同款

因此,大家"一致裁定"这个灰姑 娘明显是个"暂时落难的富二代", "王子能看上她也是因为人家一直是 富二代,穿了礼服就显气质、进了皇 宫就会跳宫廷舞、见了王子的爹也不 惊慌……那是自小练就的童子功! 说到底王子喜欢的还是灰姑娘富二 代的气质与内涵,兼有穷人的楚楚可 怜。""倒是她那两个坏姐姐一准儿是 打小就穷惯了的可怜相,所以才撞上 只有暴发户才会触的霉头。"还有观 众看完表示:"灰姑娘就是一装文艺 的心机女。

观众新解读:继母是女性 楷模?

上进积极争取,怎一个爽

传统认为继母是绝对的坏人,但 新版电影却给了她很多"作恶的理 由",让观众认为"这完全是为继母洗 白,而且这个继母好上进、很励志!"

霸占家产、剥夺非亲生女嫁入豪 门的机会,撒谎、刻薄、不择手段…… 这是经典故事里灰姑娘继母留给人 们的印象,可是网友却能从新版电影 中解读出如下的内容:"这是一个多 么积极争取自己人生的女人!"有网 友公开发帖称:"童话里的美少女,无 论是白雪公主还是灰姑娘,她们的共 同特点是'被动',对坎坷命运毫无抵 抗地逆来顺受。倒是屡施诡计的继 母个性鲜明、目标明确、积极主动,从 未放弃过改变自身命运的机会。因 此,灰姑娘的懦弱无能和动辄弃权的 做法必须被我们唾弃,继母才是现代 新女性最值得学习的楷模。她上进、 积极,敢于争取自己想要的一切,淋 漓尽致地表达自己的想法,怎一个爽 字了得!"

同样,去年乃至前年不少被翻拍 又被吐槽的童话题材电影里,一些反 面角色也被观众津津乐道,"《沉睡魔 咒》细述女魔头从纯洁小美妞变得心 理扭曲的原因,把她写得比李莫愁更 无辜可怜。茱莉亚·罗伯茨形容《白 雪公主》里的邪恶王后是双重性格的 女人,既邪恶又有趣。而在《灰姑娘》 里,来演继母的凯特·布兰切特显然 也历经沧桑,正如她自己所言:'所有 人的邪恶都是有原因的。'而这部戏 也正好补充交代了这位继母历史上 的遗留问题到底是怎么回事:两个女 儿白痴、丈夫偏心又早死,她能不努 力吗!"网友们欢乐地反问:"导演,你 拍这部电影的主要目的确定不是给 继母洗白吗?"

观众新解读:王子长得还 不如白马好?

恶毒继母比灰姑娘美艳、 老鼠蜥蜴仆人比王子有趣

传统的故事中,灰姑娘和王子的 颜值绝对高。但在新版电影中,两位 主演都遭到了狠辣吐槽。来自于《唐 顿庄园》的美女莉莉·詹姆斯做梦都 没想到,她鲜嫩的容貌和号称天生的

MEI F

小蛮腰竟然抵不过奥斯卡影后凯特: 布兰切特的美艳,"不光是华丽礼服 衬托下的霸气,而且她半老徐娘的风 韵也绝对比莉莉平凡普通的清秀要来 得有味道。"王子理查德·麦登的卖相 就更遭嫌弃了,有网友嘲笑道:"他还 不如他骑的那匹白马来得飘逸。导演 是要坑他吗?站在他身边的王公大臣 甚至是仆人都比他高出一个头。论长

相,我觉得他演皇叔还差不多。" 反而那些原来是宠物,后来被仙 女变成了仆人、车夫的老鼠、蜥蜴和 大白鹅被观众盛赞:"这个特技做得 比较赞,动物变成人,人又变成动物 都有一个过程,显得非常搞笑。尤其 是各位仆人、车夫表情到位,比王子 有趣多了

很明显,观众已经不满足于传统 意义中的清秀美丽,对童话里模式化 的"女生皮肤白嫩、金发碧眼、身材窈 窕;男生身材健硕、五官立体、举止文 质彬彬"等美貌标配表示了嫌弃,"太 没劲";反而对个性张扬、穿着大胆、 五官容貌有特点的"新颜值标准"表 示公开的好感。

戏剧源于生活,看戏剧的人容易 将故事、情节与自己的生活挂钩。颜 值、高富帅与穷人、命运这些大家常 吐槽的话题自然也就迁移到了《灰姑 娘》那里。跑偏的兴奋点,也是《灰姑 娘》万万想不到的。 (大洋)



孝星故事编成戏 巡回演出感动人

3月18日,演员为矿区职工表演豫 剧《年夜饭》。

中国平煤神马集团文体办为了丰富 和活跃矿区职工文化生活,16日以来连 续组织集团豫剧团演员下基层开展春季 戏曲展演,每天给矿工们演出两场戏。 当日,他们在铁运处演出的《年夜饭》,取 材于六矿"孝贤之星"赵素云不离不弃伺 候瘫痪公婆和母亲的故事,很多观众被 感动得当场落泪。本报记者 李志勇 摄





北京赛区、首钢俱乐部遭篮协重罚

3月18日,中国篮协在其官方网站 上宣布,因3月17日CBA总决赛北京主 场出现球迷向场内投掷物品、两队球迷 打架对骂等秩序混乱情况,给予北京首 钢篮球俱乐部和北京赛区警告、通报批 评并核减北京首钢篮球俱乐部联赛经费 合计22万元的处罚。

图为3月17日,裁判员将现场球迷 投入场内的饮料杯捡起。

新华社记者 李钢 摄



名宿赵达裕因病辞世 中国足坛痛失"矮脚虎"

3月18日,中国国家队前球员、有着 矮脚虎"之称的南派足球代表人物赵达 裕因病去世,享年55岁

图为1984年12月5日,中国队球员 赵达裕(中)在第八届亚洲杯足球赛与新 加坡队的比赛中带球进攻。最终,中国 队以2:0战胜新加坡队。 新华社发



女子冰壶世锦赛:中国胜日本

3月18日,中国队队员刘斯佳在比 赛中掷壶。

当日,在日本札幌进行的2015年女 子冰壶世锦赛循环赛第八轮比赛中,中 国队以9:6战胜日本队。新华社/路透

3月18日,广州恒大队球员高拉特 (左)庆祝进球,

亚冠:广州恒大胜鹿岛鹿角

当日,在2015年亚冠联赛H组第三 轮比赛中,中国广州恒大队主场4:3击 败日本鹿岛鹿角队取得亚冠三连胜,稳 居积分榜头名。

新华社记者 刘大伟 摄

言文字规范系列 知 识 写规范字

五、目前社会用字不规范的现象 有哪些? 危害是什么?

目前社会用字不规范的现象有如下四种表现: 写错别字、使用不规范的简化字、使用已被淘汰的 异体字、滥用繁体字。这些现象的存在,给经济的 发展、科技的进步、教育的普及、文化的繁荣造成很 大的损失和障碍。尤其是进入信息化时代后,计算 机对汉字识别,要求汉字必须规范。

六、《国家通用语言文字法》主要 规范的是哪些领域的用语用字?

本法主要规范的是国家通用语言文字使用中 的政府行为和大众传媒、公共场合的用语用字,针 对的是国家机关、学校、出版物、广播电台、电视台、

影视屏幕、公共设施及招牌、广告、商品包装和说明、 企事业组织名称、公共服务行业和信息技术产品中 的用语用字,对个人使用语言文字只做引导,不予干 涉,并不要求每个公民在任何场合都使用国家通用 语言文字。

语言文字规范知识 🌣

七、如何确定个人的普通话等级?

个人的普通话水平等级,是通过普通话水平测 试得以确认的。普通话水平测试是判定应试人掌握 普通话的规范程度和运用普通话能力的口语考试。

八、普通话水平等级标准有哪些规定?

国家语言文字工作委员会于1997年12月5日发 布了《普通话水平测试等级标准(试行)》,将普通话 水平划分为三个级别,每个级别内再划分两个等 次。语音、词汇、语法总失分率不超过百分之三的 为一级甲等,不超过百分之八的为一级乙等,不超 过百分之十二的为二级甲等,不超过百分之二十的 为二级乙等,不超过百分之三十的为三级甲等,不 超过百分之四十的为三级乙等。

九、以普通话作为工作语言人员的 普通话水平等级要求。

国家级和省级电台电视台播音员、节目主持人 应达到一级甲等,其他电台电视台播音员、节目主 持人不低于一级乙等,一般教师不低于二级乙等, 语文教师和对外汉语教学教师不低于二级甲等,普 通话教师和语音教师不低于一级乙等,国家公务员 不低于三级甲等。面向公众服务的人员普通话水 平不低于三级甲等;公共服务行业播音人员的普通 话水平不低于二级甲等。

本社地址:平顶山市建设路西段268号。电话:4945784。邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号。通联部:4944764。广告部:4963338。发行部:4965269。印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价1.00元